Mission 1

Depuis quand les pyrales du buis sont arrivées en Europe ?
a/Depuis toujours

Combien de mues larvaires successives réalise t'elle ?
A/l .

\b/5a6 i
c/3

b Y

Qu'est ce que la nymphe ?

A/La chenille juste éclos

B/Le magnifique papillon qui emerge enfin !
\ C/Lachrysalide

De quoi se nourrissent les pyrales papillons? .
' A/De feuille de buis

B/D'oeuf de chenilles d'autres espéces
¥ C/Nectar de fleur mélifére

Mission 2

N

Quelles sont les signes d'invasions de buis par la pyrale ?

A/Papillon sur le buis
. B/Manque de feuilles et présences de toiles
* C/Feuilles orangées

Pourquoi ont t'elles peu de prédateurs ?
* A/Car la pyrale est un hyper prédateur !
N B/Car les predateurs naturels de la pyrale ne sont pas présents sur le milieu
C/Car elle a des poils urticants protecteur

Qu'est ce qu'un parasitoide ?
» A/ un espece prédatrice
B/Une guepe feroce
\ C/Une espéce se développant sur ou 4 I'intérieur d'un autre organisme
'\
Sous quelle stade passent t'elles I'hiver ?
% A/Chenille
B/ Chrysalide
C/Papillon



